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神奈川県 電子納品チェッカー 利用マニュアル 
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１． 電子納品チェッカーの起動 

 

１－１．デスクトップの［神奈川県電子納品チェッカー］のアイコンをダブルクリックします。 

 

     

神奈川県電子納品チェッカー 

 

 

１－２．［神奈川県電子納品チェッカー］が起動します。 

 

       

 

 

    画面右上に表示されている「Ver.XX.X.XXX〷」はソフトウェアのバージョン情報です。 

    利用時はホームページに記載されている最新版を使用していることを確認して下さい。 
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２． 成果データの取込 

 

２－１． ［①基準を選択して下さい。］リスト（▼をクリック）よりチェック基準を選択します。 

 

     
  ○対応INDEX一覧 

   INDEX_C：一般土木（土木）工事      INDEX_D：設計業務（土木）工事   

    INDEX_EC：一般土木（電気）工事      INDEX_ED：設計業務（電気）工事   

    INDEX_MC：一般土木（機械）工事      INDEX_MD：設計業務（機械）工事   

    INDEX_C：官庁営繕 工事         INDEX_D：官庁営繕 設計業務  

 

２－２． チェックするデータのINDEXのXMLファイルがあるCD-ROMドライブ（フォルダ）を選択します。 

（［参照］ボタンをクリックするとフォルダの参照ウインドウが表示されます。CD-ROMドライブ、フォ

ルダ等を選択します） 

 

       

   ※INDEXが正しく選択されていないとエラー表示がされます。 
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２－３． 複数枚の CD-ROM をチェックする場合 

［参照］ボタンをクリックし１枚目のCD-ROMを指定した後、次のメディアのセットを促すメッセー 

ジが表示されます。 

 

      

      

メディアを交換して［ＯＫ］ボタンをクリックします。 

 

フォルダを指定する画面が表示された場合は2枚目以降のフォルダが存在するドライブを指定し 

ます。 

      

 

  3枚目の以降のメディアも同様の操作を繰り返し実施します。 
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３． エラーチェック 

 

３－１． ［電子納品チェック］ボタンをクリックします。 

    

        

 

３－２． チェック基準の確認画面が表示されます。 

内容を確認し［ＯＫ］をクリックします。 

 

      

 

  ※1「取込元の年度」および「現在選択されている年度」に表示される年度は「国土交通省の 

基準類の年度」を表示しています。 

画面の様に取込元度が選択年度と違う場合は基準に準拠したデータを作成し直してください。 

要領・基準案のタイプが合っているかを確認 

「取込元の年度」と 

「現在選択されている年度」が

合っているかを確認 *1 
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３－３． ＸＭＬチェックの結果が表示されます。 

      

 

    画面左の「表示する XML ファイル」および画面下の「エラー(J)、警告・注意(K)」のチェックボ

ックスは、全ての項目についてチェックをしてください。（チェックが外れていないことを確認） 

 

３－４．［ファイル］ボタンをクリックするとファイルチェック結果が表示されます。 

      

 

３－５．［関連付け］ボタンをクリックすると関連付け結果が表示されます。 

      

  

各シートでエラーがなければこのように何も表示

されません。各シートをクリックし確認します。 

ここでは，各管理項目が適切に記入できているかチェックしています。 

ここでは，ＰＤＦ・ＪＰＥＧファイル等についてチェックしています。 

全ての項目をチェック

してください。このチェ

ックを外すとチェック

対象から外されます。 

全ての項目をチェック

してください。このチェ

ックを外すとチェック

対象から外されます。 
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３－６．［ＣＡＤ（内容）］ボタンをクリックするとＣＡＤチェック結果が表示されます。 

        

 

 

 

 

３－７． ［ＣＡＤ（要素）］ボタンをクリックするとＣＡＤチェック結果が表示されます。 

      

 

 

 

 

ＣＡＤ内容およびＣＡＤ要素の画面左に表示される「表示する項目」のチェックボックスは 

全ての項目がチェックされていることを確認してください。 

※このチェックを外した項目のエラー等は非表示になります。 

  

ここでは，ＣＡＤデータの作図情報についてチェックしています。 

エラーがあれば赤色で表示され，エラー内容も確認できます。 

協議・警告については青色で表示されエラーではありません。 

エラーがあれば赤色で表示され，エラー内容も確認できます。 

協議・警告については青色で表示されエラーではありません。 

ＣＡＤ（要素）については，要素毎（線1本1本）のエラー結果がでるようになっています。 

全ての項目をチェック

してください。このチェ

ックを外すとエラー表

示されません。 



 8 / 13 

４． チェック結果の出力 

 

４－１．［結果出力］ボタンをクリックすると、印刷・エクセル出力が可能です。 

      

 

４－２． チェック担当者名を入力、出力形式を選択し［ＯＫ］をクリックします。 

      

※［出力形式］－「ＥＸＣＥＬ形式」 

※「表紙に取込元の要領年度を出力する」にチェックが入っていること。 

 

 

「名前を付けて保存」ウインドウが表示されます。 

保存先フォルダを選択、任意のファイル名を入力し、［保存］をクリックします。 

       

チェック担当者名の入力 

出力形式の選択 
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エクセル出力例１（チェック結果表紙） 

    【エラーがない場合】 

     

 

 

【エラーの有る状態】 

 

 

 

 

 

 

 

各チェック項目のエラー項目・内容 

がシート毎に分かれて出力されています。 

選択した要領（案）と 

取込元年度が合っているか 

を確認する。 

項目毎のチェック結果となります。 

赤が「エラー」、青が「注意等」と

なります。 

選択した要領（案）と 

取込元年度が異なる場合は 

取込元年度が「赤」で表示されます。 

数が表示されている個所のシートで 

エラー内容を確認してください。 

※出力時にチェックを外した場合 

「出力対象外」と表示されます。 
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エクセル出力例２（ＣＡＤチェック結果） 

【エラーの有る状態】 

     
 

事前協議等により基準の適用外とした項目については、エラーを修正する必要はありません。 

事前協議による合意内容を確認して対応してください。 

 

 

※保管管理システムへの登録にあたり、下記の表のエラーにいついては、システム登録に支障があ 

るため、必ず修正依頼を行います。（そのまま提出されても、登録できません。） 

  

基準要領の年度 電子成果品の年度が、神奈川県の電子納品ガイドラインに記載されて

いる正しい年度で選択されていない場合 

工事管理ファイル

（INDEX） 

INDEX の内容が、神奈川県の電子納品ガイドライン通りに正しく記載さ

れていない場合 

ファイル構成 電子成果品が、地域毎や項目毎（写真データ、図面等）に作成されて

いる場合 

必須データ（工事管理ファイル（INDEX）や構成ファイル（DTD））が、

電子成果品内に格納されていない。 

  ※表の内容については、修正依頼を行う主な内容であり、他にも修正依頼を行う場合があります    
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４－３．ＣＤの納品時に監督員に、チェック結果を提示してください。 

（電子納品運用ガイドライン 工事編 P.24・土木委託業務編 P.22・建築委託業務編 P.23 参照） 

ＣＤの納品時に監督員に提示してください。（電子納品運用ガイドライン P24） 

また、都市整備技術センターへの送付される際は、チェック結果の表紙および概要を印刷して 

電子成果品（CD-ROM）と共に納品してください。 

 

     

                      

 

 

                                        … 

 

※［出力形式］－「テキスト印刷」（参考） 

 

出力方法を選択し結果を出力します。 

PDF変換ソフト等がインストールされたパソコンの場合はPDFファイルに出力することも出来ます。 

 

印刷出力例 
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５． 電子納品チェッカーの終了 

 

５－１．画面左上の［終了］ボタンを押します。 

       

 

 

５－２．チェッカーの初期画面に戻ります。 

［終了］ボタンをクリックします。     
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付録． リンク情報 

 

付録－１．電子申請・電子成果品チェックに関する情報や神奈川県の CALS/EC に関する情報は画面下の 

リンク先より確認できます。 

 

     

 

【「神奈川県電子納品チェッカー」に関する問い合わせ先】 

神奈川県都市整備センター 事業推進課 

保管管理担当 

電話  :  0467-58-2934 

メール ： hokan@toshiseibi.or.jp 
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